

Gigamatrac Factory&Outlet » Ágykeretek » Felnnyitható ágyak » Classico Prémium földig érő ágyneműtartóval

Classico Prémium földig érő ágyneműtartóval



Méretek

90*200cm:	259900 Ft
140*200cm:	354900 Ft
160*200cm:	372900 Ft
180*200cm:	389900 Ft
200*200cm:	467900 Ft

Részletes leírás:

Classico Prémium ágyneműtartós gázrugós fenyő ágykeret. Az igényes kidolgozásban és gondos felületkezeléssel ellátott fenyő ágykeret valódi megoldást kínál mindazon vásárlóink számára, akik ragaszkodnak az egyszerűséghez és a minőséghez tartozó kedvező árfekvéshez.

Classico Prémium ágyról, amit tudni kell:

- egyedi igényeket is megtudjuk valósítani- színminta választható az üzletünkben- egyedi méret egyedi kivitelezés- rendelhető csak ágykeret is ágyneműtartó nélkül- ágyainkhoz illő egyéb kiegészítőket is forgalmazunk hogy a hálószoba hangulata teljes legyen.(éjjeliszekrény, ágyneműtartó, komód)

Az ágyak lapszerelt kivitelben szállíthatóak. Egyes fenyő ágyak rendelhetők alacsony illetve magas lábvéggel is. A fenyő ágykeretekhez kérhető görgős fenyő ágyneműtartó. Rendelhető függesztett, felnyitható ágyneműtartós kivitelben is. Fenyő ágyak felületkezelése: lakkozott, pácolt nyers (utólagos pácolás). A feltüntetett méretek az ágyba való matrac méretét jelölik, az ágykeretek külső méretei ettől kb. 5-12 cm-rel nagyobbak. A feltüntetett ágykeret árak az ÁFA -t tartalmazzák, és a natúr lakkozott kivitelre vonatkoznak.

Pácolás a kiválasztott színminta alapján.

Pácolás felára: +15%.

Gázrugó felára: 10.000 Ft

A fenyőfa felületkezelési lehetőségei lehetővé teszik, hogy akár konyhába, vagy fürdőszobába is tervezhetünk már fenyő bútort. Munkalap olajjal kezelt fenyő bútor ellenáll a nedvességnek és a párának. Bio olajainkkal, külön igényeket kiszolgálva nem csak a vízzáróságot, de a megfelelő színhatásokat is el tudjuk érni, ezzel alkalmazkodva a lakás más színeihez is. Különböző pácolási módokkal szintén bővíthető a fenyő bútor felhasználhatósága.

Címkék

ágy, ágykeret, fenyő ágyak, fenyő ágy, fenyő ágykeret, fenyőbútor, fenyő ágykeretek, ágyneműtartós ágy, classico premium, classico premium ágy, ágyneműtartóval, ágy ágyneműtartóval, földig érő ágyneműtartóval,